. . . ~ 5 a - T . o] V]
Description de I'appareil X Cablage =00 Schéma de cablage = Energio active importée Caractéristiques techniques
A la mise sous tension. 011 Y Tari?1 avec compta e
Afficheur LCD : ilisati inati Important Version logicielle et > B n comptag ] ]
icheur LCD : . Utilisation de la communication M-Bus por ) somme de controle L] (I partiel D conformes & EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
18 3L2 2 Energie pour tous les Les cables doivent donc respecter la norme 1s _ Patidl | @ Caractéristiques générales
@ == _' PR > 212 - Loifs Média M-Bus : IEC 60332-1-2:2004 ou présenter un taux e Boitier DIN 43880 DIN 4
< ) ) - " S - \
= i%: H H H H H :-\: H H 8 “ o @ Dans une configuration standard, une liaison d'inflammabilité UL 2556 VW-1. ’ Type de compteur 21358 Energie active exportée Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
) o LR IRREN LR e ,Plélssa,nce/ réactive M-Bus permet de mettre en relation jusqu’a 250 230V=T2 r 1 ag 1w v Tarif 1 avec comptage Profondeur mm 60
it OV D 0 KWhcvarh| - b inductive / capacitive produits avec un PC ou un automate sur une ov=Ti N . o (I partiel Poids _ 9 203
2 oSS0 KVAmsHz| L2 P distance de 1000 métres**. ] 230 M-k, Y Ij M- h e el ¥ :m“:"s“':"es de fonctionnement <seau trishasé - nombre de cabl .
U ° N % " ' - 00000000 accoraemen au reseau triphase - nomore ae canles -
L3 3 Partial @- com! _@_ Via transformateur de .~ Selon le maitre M-Bus. ] A\ ] Ovke /SR I Te = - Stockage des valeurs d'énergie et de la Mémoire flas‘:] interne non volatile o
courant (TC) Selon le nombre de produits et de Ia vitesse de 10 o @ j u EIS ! B ﬂ 9 ‘: v Energie active importée configuration - o
") "~ Secondaire du transformateur de communication. Ts 1s 7710 ] kWh Tarif 2 avec comptage Tarif pour énergie active et réactive - T1...T2230V-T1...T2M-Bus
i i l ] ¢ 1103 2
1o ' 'j H o courant M-Bus e 3 partiel Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
- . - - - - - - Vs ) . Recommandations I 2 s ’ — Raccordement - TC/5A-TCHA
P22 Gompteur principal d*énergie, remise * pag— " ; si's2 sis2 s1s2 Ut Uz Us N — Pour lire les valeurs assignées au coté secondaire des TC, appuyez - T
IS NI, IS IR IS0 IS, 18,08 @ zero impossible @ Il!l'es(} 'recomnﬁnsql'eYdNug"geé une pglre torszadggl non 000 LNE00ED L incinale dé o - Te by . —— - longtemps sur le bouton ESCAPE (10 secondes) sur la page principale. Tension de référence (Un) p::: ; nﬁzgr: zg: igg
OO0 0 Compteur partiel d’énergie, remise & lindee type x2x0,8 mm (0,5 mm?). Si la T 11 a page Dl'm(_:lpa e dépend de Pindication de dlr_ectlon 406es 3 | w Energie active exportée Pendant deux minutes (120 secondes), I'ensemble des paramétres — P p
koA 2610 possible distance de 1 000 m et/ou la limite de 250 produits S | actuelle de la puissance du courant < — avec affichage 53A0 Tarif 2 avec comptage sont affichés avec leurs valeurs assignées coté secondaire des TC, Courant de référence (In) A 1
- prerere est dépassée, un répéteur devra étre raccordé. Si HI= du comptage d’énergie global et partiel correspondant. - i,anLial 3 partiel avec le clignottement de I'icdne CT. Les valeurs transmises via le Courant minimal (Imin) A 0,01
ECM300C kv':,?i';t'glrh s la limite de 250 est dépassée  utiliser uniquement <52 - < gunsﬂirr]]ltjczgge sont également celles assignées au secondaire durant gouran; trjnasi'mal (Imax()I 5 A 6
Vv Iadresse secondaire. ¢ 1 — T — ourant de demarrage (Is A 0,002
Compteur d’énergie triphasé, kVA ms Hz > ¢ 1368 v I:] 265! Energie réacti Courant de transition (1tr) : A 005
2 Energie importée (consommée —) 1 | kWh ~ Tkvarh v importée Tarif 1 T2 — TC externe max. TC ratio . 6000/5 - 1200/1
mesure par TC de 1 a 6000 A e —) Energie exportée (produite <) Protocole M-Bus: . B.U '| E Energie active importée C] P aLlBE | l.lla a Fréquence de référence (fn) Hz 50
avec déclaration de conformité MID com Statut d'activité de la communication Le protocole M-Bus fonctionne selon une " _ Patidl ] @ 9 P - ¥ vl kv;?' ! Nombre de phases / Nombre de cables - 3/4
atol structure maitre/esclave. Les appareils ECM300C - . EETE R &« Mesures certfiges KWh — KWh < Kih
et communication M-Bus Commandes (esclave) sont compatibles avec les deux Désinstallation >, <—lj _ IEI _ T 1168 Eneraie ré " parfial s Précision
e s : . - est utilisé ’ iicat ) pe i nergie r ~Energies acti o
La certification DIM ne concerne que I'énergie active. oK Bouton OK - est ufilisé pour confirmer la modification modes d'adressage principale et secondaire. 244 o ] 01300 &  react |:] Energies actives (selon EN 50470-3:2022)
o q ¢ (]  dunparametre (ou d'un Cg'ﬁr-e dun paramétre L'adressage principal est configurable via Le sectionneur quadripolaire (référence (1) dans les schémas 32 M [i Energie active exportée karh T exportée Tarif 1 - Puissances actives (elon IEC 62053-21:2020 et IEC 61557-12:2018) classe B/1
Notice d'utilisation numerigue) ou pour répondre a une guestion Pinterface du produit. 'adressage secondaire est ~ de cablage) doit étre facile a identifier et utiliser, et doit se o f 2 TR == %105& - Energies réactives (selon EC 62053-23:2020) classe )
Déclaration de conformité UE : v Bouton DEFILEMENT : st utilsé pour faie défiler les une adresse fixe et unique inscrite sur le produit.  trouver a proximitg du compteur. lls doivent tous les deux étre —Ptal ¥ _ 1132530 - Puissance réactive (selon IEC 62053-21:2020)
=155 =] : est utll L ils M-Bus ECM300C possédent en position « ARRET » (circuits ouverts) du début & la fin de T — - Ton Galimontali : ;
Table M-Bus : [  pagesdumenuou pour modifier toute la valeur ou un es apparelis Vi-bus posseden Finstallati de la désinstallation. Li teur d'énerai e \ 13 HQ KWh Tension d'alimentation et puissance consommeée
able M-Bus : ; Shifire cPun paramatre également Ia fonction « Wildcard addressing » ! elgssgcte} Jr?ﬂe%l;s gt Ie}e s%sils%so gme; sl%ré. sogg(%gneggnt%ngsgle, v 5565231 Energie réactive 1300 & Plage de la tension dalimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
Téléchargement : - permettant la recherche de produits. h doivent étre facil t identifiables. installés d E' i 55 | v Energie réactive kvarh ) importée Tarif 2 artia Puissance maximale consommee (Circuit tension) VA/W <2/06
= . T surcharges doivent étre facilement identifiables, installés dans wearh f ; & : o o
http://hgr.io/r/ecm300c € Bouton ECHAPPEMENT : est utilis¢ pour retourner au une armoire de comptage adéquate (IP51 et V1) et il doit étre ) importée [ 2 arge maximale (Circuit courant)  Imax VA 0.7
(] menuprincipal de nimporte ol ou pour revenir au ilisation oré facile d’intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas Type de 'enirée tension - CA
chiffre précédent de la valeur en cours de modification Utilisation prévue ; ' ¢ - p S 2 3 _
e Le compteur d’énergie convient  la fois aux gqnfsl I armot')fl‘?tde com tage d aL\l/t1res appareils dont la classe Tii.‘n_. 18097 e s :
i 3 1té ) . ) . "inflammabilité est inférieure a V1. — 5 ¢ io raact Impédance de courant mQ <20
Consignes de sécurité 1000mpAh  LED métrologique optique réseaux mis 4 la terre par impédance et aux réseaux i R R DT R P 4 E',‘:,:,gr't%;eé?i'fv; Capacité de surcharge
Remarque : non mis a la terre. Mise en service = [ 'ﬂ‘.(arah v Energie ’r‘i?"ti"e C]' Tension continue phase / neutre VCA 276
— T : exportée i
Cet appareil doit étre installé a I'intérieur Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage ] a L temporaire (1 <) phase / neulre VCA 300
uniquement par un installateur électricien revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint. F— — — — 9 r— = " L 2 continue phase / phase VCA 480
selon les normes d’installation en vigueur e Recommandations temporaire (1 5) phase / phase VCA 800
dans le pays. Certifié DIM ©) \ | @ | éé A Vérifiez les points suivants avant la mise en oK Courant continue A 6
- service : \CC temporaire (0,5 ms) A 120
Ne raccordez ou ne débranchez pas ce ST - * Vérifiez qu’aucune tension dangereuse LRRIFF ¢ v Caractéristiques de mesure
produit sous tension. La mise en ceuvre n’est connectée aux bornes SELV. : {ﬁ|- ] L . Plage de tension phase / neutre VCA 92...276
de P'appareil n’est autorisée que pour la « Vérifiez qu’aucune phase n'a été NG 3 Energies liées au tarif phase / phase VCA 160 ... 480
destination et aux conditions présentées et connectee a la borne Neutre (les OK _ Plage de courant A 001...6
explicitées dans les présentes instructions ‘ ® ‘ & protections internes interviendraient alors, oK = FESEL Aprés 2 secondes, retou Bande de fréquence Hz 45...65
de service. Des charges non comprises @ ce qui endommagerait irrémédiablement REGEE? C —_— i ala page principale Grandeurs mesurées - V, A, KWh, kvarh, PF; Hz, kKW, kvar
dans les plages de valeurs indiquées ® le compteur). . v UNL Calcul de I'énergie triphasée - WELMEC
pourront abimer I'appareil ainsi que les o * Vérifiez que la page principale s’affiche ] Remise a zéro du Partil Caractéristiques d’affichage
matériels électriques qui lui sont raccordés. sur I'écran (voir la description du menu) Partial 3 comptage partiel Type d'afficheur LCD rétroéclairé - 7,2+3,2
Tout type dintervention sur les produits : j et non la page Phase Sequence Error Pui " Energie active 7 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 9999999,99
€ ur ) 3 i uissance active Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales kvarh 0,01 ... 9999999,99
& y compris dans les cas ou ils cessent de R Errewr de séquence de phase) = Y (L1,12,13) Tensor 3 chiffres + 1 décimale v 92,0 ... 276,0
fonctionner ou présentent des défauts, =g MERSURES — [ Courant 2 chiffres + 2 décimales / 3+1/ 4+0 A 0,01 ... 6000
A < oz = " URE ,01 ...
Qeut, étre dangelreux pour la _securlte de . o R B Malntenance QQ Vac v L L2 Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 ... 1,000
I'opérateur et dégage le fabricant de toute @) Etiquette de sécurité DIM Lisk C Lecture des mesures ICOn a0 Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 45,00 ... 65,00
responsabilité civile et pénale. 2 b8y 381 v Puissance ré Pui i 2 chiffres + 2 décimal 0 ... 1987
Symboles o \érifiez qu’aucune tension n’est appliquée - n nE' kvar ] (L1,L2,L3) ussance active Ches + 2 Coamares LU 000... 1987
i £, A a I’instruqment Ppia oK v Enroulement primaire L3 uu s S Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales kvar 0,00 ... 1987
Fonctlon | fo o\go Trois phases * Seul le nettoyage a sec est autorisé avec r UH F ! |r| UQ ] [ E PR OK = de.s T esxéernes : ﬁ ?:r'ﬁs:: ZZ:rpspareme fﬁms + 2o l_(VA $’1°° ?;22; V-T1 .. T2 M-Bus
” " " " un chiffon en fibres naturelles (par exemple o SN 4 on /5A:5 ... 90 ... 6000 \ ] Puissance — — —
Ce compteur d’énergje M-Bus 4 quadrants mesure I'énergie i - i PAES —= U ] /1A:1...50....1200 168y 2357 Période de rafraict Jaffichage s i
e cor C jie M-Bus 4 nesure I'ene ) . en coton ou en lin) ou un tissu synthétique U (] - oo :1..90... . Ji v annarente 2 -
électrique active et reactive utilisee par un circuit électrique. Cet IE' Protection par double isolation (Classe Il) ® . ] ) " Configuration . o ¥ \ pp: LED métrologique optique
¢ ; ALy i i qui ne laisse aucune fibre résiduelle 2 E .:IEI KA ] (L1,12,13) . e .
apparell peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire 230 VAC ou 2 . —— I LED rouge en face avant (constante du compteur roportionnelle & I'énergie active imp / exp __imp/kWh 10000
I artts N VAL OU £ tible d + la surface d v . L3 g ( pteur) prop g np/exp _imp/
ilotés par la communication, Seul le compteur d’énergie active o ) o » ) 1" 12 13 susceptible ae rester sur fa surface du r ccr [ | = |Enroulement secondaire e — Séourité
otale peut étre utilisé a des fins de facturation conformément a m Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation —@ compteur d’énergie ou d’y pénétrer. —— LE SEL OK des TC externes : L L2 Classe de fonctionnement - uc2
la directive sur les instruments de mesure (DIM). S1 82 81 82 $1 52 U1 U2 U3 N —— 'R O HA-5A 9 2292 58 1 !
- Eneraie acti -3 Pour ce compteur d’énergie, aucune Houn nn ! ccdl 209 v Tension Catégorie e surtension . 3
Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 . - z . SN-HE HHUY v . - @ L 2 AN Classe de protection classe [
- Puissance active en classe 1 (selon IEC 62053-21:2020 — opération de malntenance_,‘de re[.?aratlon nA Numéro de série l_:'ﬂu. ] (L1-N, L2-N, L3-N) Tension de test CA (EN 50470.3.2022) W 2
gt IEC 61557-12:2018) Di H ou de remplacement de pieces n'est il CJ = ==p| Adresse principale : LE——— Degré de pollution Y - 2
- Energie réactive en classe 2 (selon IEC 62053-23:2020) Imensions | LLLLLI prévue. De telles interventions doivent étre ¥ Addr i (I 0.250 T E— Tension do Tonctiormament 7 00
- Puissance réactive en classe 2 (selon IEC 62053-21:2020). r—t———t——1—+——h gon?'derees Comme_inéefd'fes- En C?S de 4] oK 1229 00g Courant Test de tension d'impulsion (Uimp) 1,2/50 pis-kV 6.4
Cet appareil est équipé d’un afficheur LCD rétroéclairé et de i i ysfonctionnement, il doit étre remplace. e A 4 ourarn = - — : .
3 bouitons poussoirs permettant de visualiser les énergies. V, I, Capot de bornes plombables  Dimension | | "'E L E P 3 gy1g , (1,12, L3) Résistance au feu Gu matériel du bofier _ UL 94 classe \9
PF, F, P, Q et de configurer certains parametres. La conception ‘ ® ‘ . . i v Type d'instrument — L3 f 2 Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier - o
et la fabrication de ce compteur sont conformes aux exigences Que faire si kWh ) Ald RA E v - — Classe d'inflammabilité du circuit imprimé - v
de la norme EN 50470-3:2022. Le- ] b ug . t = Devitenbauts:  EULRR Groupe de matEriau - T
H . . —_— 300-600-1 200- Modules de communication connectables par infrarouge
Facteur de puissance Aucune piéce n’est accessible Condition d’erreur 4l OK 4800-9 600 -nh ﬁ SRR 4 Courant du neutre Pour modules de communication P 9 . o
Convention selon IEC 62053-23:2020 Légende : Lorsque I'énergie partielle clignote, faites la remise a o @ dToR s Communication intégrée M-Bus
kW =—) kKW B = Isolation de base zéro de I’énergie partielle (le compteur partiel d’énergie MANUFALCE. v Année de fabricat AR 00CC A ] D&bit en bauds réglable bps 300.... 9600
D = Double isolation a atteint sa valeur maximale). Lorsque I’écran affiche 2023 o nnee de fabrication 00198657 Adresse secondaire non LII:' ERCLOP Facteur de Charge unitaire - 1
R = Isolation renforcée le message ERROR N02 ou ERROR NO3, le compteur est Lut 3 CErAd OK modifiable . FRLEDR v puissance Adresse réglable - 0...250
= + F = Isolation fonctionnelle défectueux et doit étre remplacé. - (] -0307 L1 Classe d'isolation TBTS - o
3 w F Taltlf
I | (@  BORNES TBTS, 4 bornes ou 2 connecteurs RJ45 c an L ¢ E' v Unid : L2 Ian?z \-,(;A ;[/éo =
H H . o idi i ari +20 %
-+ u @  BORNE Basse Tension, 2 bores pour I'entrée tarifaire Message de diagnostic 9 I: L. 'f-'-' v Version logicielle et b irkck N Unidirectionne P FA E k G R Facteur de - —
Q s ﬂ r ui somme de contrdle Bidirectionnel n v puissance Impédance d’entrée kQ 224
) + ® CIRCUIT Basse Tension, (secteur) tension de travail = 300 V ca L E OK Ll,B B 8 [j L2 Conditions ambiantes
kvar A/Y BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE A 4 C] bl ¥ Plage de températures de stockage °C -25...+70
¢ @ ( ) L 4 v Plage de température de fonctionnement °C 25 ... +55
P ® BORNE Basse Tension, 10 bornes pour le circuit de puissance " | - . e caren Fa(_:teur de Environnement mécanique - M1
CIRCUIT Basse Tension. (Gircut dé oui ension de tavail = 300V T8 ¢——> 3.2 & Ik ARIEF p” =3 Configuration des tarifs : Eu FRACEDR v puissance Environnement élochiomagniiais - o
S - U =+ ® asse Tension, (circuit de puissance) tension de travail = ca QBBQHBBQS v Test de Pafficheur UNLY 1,T 1, 99 L3 Installation en intérieur uniquement - [
kvar " v ication) tensi j 000l ) KWhivarh est de Tatlicheu . 2T entrée 230 V L= I S 2 Afttud =200
@  CIRCUIT TBTS, (communication) tension de travail < 25 V ca, < 60 V cc B 8 2 B bl | S 2T entrés M-Bus ftitude (max.) m <
L3 3 Partial @ CUMZ! 3 M Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones 1 |: El E g sur 30 jours par an, sans condensation - <95%
L1, L2 et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2 phases b v Fréquence Indice de protection IP en condition d’installation (face avant) - IP51
(phase 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon, en 4 99 ZI | bornier - 1P20
appuyant sur le bouton « 0K » pendant au moins 5 secondes, le - f Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
PF So PF 20 message disparait jusqu’au prochain redémarrage. Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
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. . " i Schema di collegamento T — i ici
Presentazione del dispositivo 5, Cablaggio =01 9 oy F————— Dati tecnici aa
- — Alimentandolo. Versione - AC kWb V - Tariffa 1 con registro
Display LCD: Funzionamento della comunicazione M-Bus @ :mpqr;ante ant ormi al software e checksum Bi’lalréal ;] parziale Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
3 Energia per tutte le tariffe cavi devono pertanto essere coniormi alia ] — Caratteristiche generali
o @® TO €¢=———p 3L2] 2 FrORP M-Bus Media: IEC 60332-1-2:2004 0 avere una classe di ° e Involuoro DIN 43380 DIN 4
g MAQOO0000 |-8 Tariffa @ In una configurazione standard, & possibile infiammabilita UL 2556 VW-1. * Tipo di contatore 21358 Energia attiva esportata Montaggio EN 60715 Guida DIN 35 mm
) INCINCINGIXEOIN N VLIV uugm Potenza reattiva induttivar utilizzare una connessione M-Bus per collegare I 1 L v Tariffa 1 con registro Profondita mm 60
= OO S0 KWrikvarh | 1 e capacitiva fino a 250 * prodotti con un PC o PLC, entro un 230v=I2 _ ~ oy CJ parziale Peso _ 9 293
@ I IS0 8,0 kVAms Hz| L2 [ndicatoredifase raggio di 1000 metri **. 77 N-bub M-buS M E"f.'"""’"? operatve la rete trif difl 4
F ARAI AR % ' - 00000000 ollegamento alla rete trirase - numero di Till -
il ! Tramite trasformatore di a seconda del master M-Bus. 230 /LI i) T2 — s Al -
L3 —HF Pal'tlal 'GD’ com! C ** 3 seconda del numero di prodotti e della velocita di OVAC h bd 1l - YR E ia attiva i riat Memorizzazione dei valori di energia e Memoria interna non volatile _ &
corrente (CT) nda ( @ @ I465 18097 v nergia attiva importata configurazione
_ . . comunicazione. Ts 1s 37177 g Tariffa 2 con registro Tariffa per energia attiva e reattiva - T1...72230V-T1 ... 72 M-Bus
i ! lj H Corrente trasformatore secondaria | l C _— parziale Rpprovazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
o ] o T -31:2016- xr
FOA 000 0000 Registro principale dell'Energia, non * Is{_accomili_ndllazmn[ . h b ’ . o o ‘ $Or|||e'garl1m3[‘ﬂr9f N S - g 0/5A—CT A
I NSRS IR ORI R] resettabile i consiglia I'uso di un doppino non schermato si's2 s12s2 s1Ps2 Ut U2 Us N La pagina brincinale divende dall indicazion T2 — Per leggere i valori riferiti al lato secondario dei CT, premere a lungo il ensione di riferimento (Un) ase / neutro
ol 00 IV I, LI . ) o JYSTY Nx2x0,8 mm (0,5 mm?). Se I'intervallo 8000 0EDGEER pagina p P pende da cazione 4NTE523 ! Energia attiva esportata pulsante ESCAPE (10 secondi), nella pagina principale. fase / fase VCA 400
L L Registro parziale dell'Energia, di 1000 m e/o il limite di 250 i della direzione della potenza impostata < — con il : v ; h Per due minuti (120 secondi), I'intera serie di parametri viene Corente di Titerimento N .
UL LA ' prodotti vengono LT.] ; ; ; ; ; £ 3070 kun Tariffa 2 con registro erau .cJ secondi), Fimera VIl orrente di riferimento (In)
resettabile A . i T corrispondente display del registro di energia globale 380 ) ; visualizzata con i relativi valori riferiti al lato secondario dei CT, con o :
OGN M S ; 440 arziale ; Corrente minima (Imin) A 0,01
R A §u_pe_rah, sara necessario collegare un ripetitore. Se B|E] | = e parziale. Partial @ p I'icona CT lampeggiante. Anche i valori trasmessi attraverso il bus - y
ECM300C k‘AP’?iI;tlal h Unita :I_Ilz‘!lt_e di 250 Véeng superato: utilizzare soltanto =S — &« - interno sono riferiti al lato secondario per 2 minuti gg::;:: i avviame(zlr:?:?l)st) : g o
var 'indirizzo secondario. > 2 — T — A
. . . A ] - - —
Contatore di energia trifase KVA ms H ¢ 1168 l:] 271651 i i Corrente transitoria (Hr) A 0,05
, 7 ool v Coioai . Energia reattiva N
misurare tramite CT 1 a 6000 A ey Energia importata (consumata —) Protocollo M-Bus: PPN N iarh i] importata Tariffa 1 o= A max. Rapporto CT . B0005- 12001
Energia esportata (prodotta <) _ ; o N Partial Energia attiva importata 3 LI 5 'j oy 'j | —— —
con dichiarazione di conformita MID COM Stato della comunicazione Iltpr%tocollo Ntl Bl;s lf“"Z"I’_"a Ut'ItI!ZIZE%rIIVInglE)n(? - Pl @ S— 4 31703 o Numero di fasi / numero di fil - 3/4
Struttura master / slave. Le unita ol (IR &« Misure certificate kWh — kWh < kWh
e comunicazione M-Bus Comandi (slave) sono compatibili con entrambe le | H HY H — TIe= " W parti Precisi
 Soro corm il , nstallazione e disinstallazione i ia reatti Partial A g recisione
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica di un modalita di indirizzamento primario e secondario. e v o eg"g:gfa’::rtitf';’: ’ |:] - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022) | B /1
o . [  Pparametro (o di unacifra di un parametro numerico) o di L'indirizzamento primario put essere configurato ) — ) ) Energia attiva esportata P - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018) classe
Istruzioni per I'utente ESE rispondere a una domanda tramite I'interfaccia del prodotto. L'indirizzamento gisgozlllgggﬁr:n?o?lcjigc qeuggtrgr %%Iéérrgeiﬂm\?igtﬁa%enggi%r?gtr:)ercn&n [; T2 - —_— . %10 sec. ~Energie reattive (secondo IEC 62053-23:2020) classe )
Dichiarazione di conformita UE: v Pulsante SCROLL: consente di scorrere le pagine del ?i?)((;)(l)'tn:tgnsoulu S:gégttjon E}dm]zifg ,&ssé%: Egm%%%c facilita, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi " ] gwl::g Y 1::::3:.1[:.&:‘:;(::::::3;52 (:)i(;ii::azs(ﬁ:)bila
Piattaforma M-Bus: [ (] menu o di modificare I'intero valore o una cifra di un : Y Py devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall’inizio . ] ' ] C e ,
. = parametro dispongono anche della funzione "Indirizzamento i fine dell'installazione o della disinstallazione. II contatore di Energia reattiva 7 Parfial @ S L y 2 b M
Download da: http://hgr.io/r/ecm300c predefinito" che consente la ricerca di prodotti. energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere v Energia reattiva importata Tariffa 2 Potenza massima assorbita circuito voltmetrico) VA/W <2/06
N € Pulsante ESCAPE: serve per uscire dal menu principale facilmente identificabili e devono essere installati in un quadro ] importata Massimo assorbimento VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <07
. . g s e ] da qualsiasi posizione o per passare alla cifra Utilizzo previsto adeguato (IP51 e V1) pronto a intervenire su di essi quando 3 Forma d'onda tensione di ingresso - CA
Istruzioni di sicurezza @ precedente del valore in modifica previ N , ) ) opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
II' contatore di energia & adatto per I'uso sia su reti apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. Energia reattiva Impedenza circuito amperometrico mQ <20
1000 imp/kWh  LED metrologico ottico ﬁ?gs;nee:st?arar;erra con impedenza che su reti non . . D - - esportata Tariffa 2 Capécita di sovraccarico .
Questo dispositivo deve essere installato in Nota: ’ Messa in funzione “~ v Ene;gll’z:tt;at;hva Tensione tcom'n”a : Iase;neuim zg: ggg
un ambiente interno esclusivamente da un Se non viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna F— — — — 4 - — — D ceor:t?::,znea( § f:zz /?:Sl;m VCA 280
elettricista professionista secondo le norme alla pagina principale e la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. — ¥ temporanea (1 5) Tase / fase VCA 800
di installazione locali applicabili. o Q) I @ | Raccomandazioni o e . .
Certificato MID N . N . Prima della messa in servizio, effettuare le % Tomporanea 5T A 120
Non collegare o scollegare il prodotto \,/i”ﬂChe specificate di seguito: ; v Funzioni di misura
A " N ccertarsi che ai morsetti SELV non siano i o
quando & alimentato. Il suo utilizzo e I ioni pericol ] Energia legata alle Intervallo di tensione fase / neutro VCA 92...276
. | i limiti indi i e dichi . COl egate tensioni pericolose. iff fase / T VCA 160 ... 480
consefntltolso_o nei imiti in icati e dicl |_a_rat| « Accertarsi che non sia stata collegata una ¥ tariffe oK e ase / fase ’ 001... :
nelle istruzioni di installazione. Il dispositivo ‘ & ‘ & fase al morsetto neutro (questo causerebbe L) E'E c E L - i 01...
e le apparecchiature collegate possono @ l'intervento delle protezioni interne con OK - Dapo 2 secondi torna 'Stem."!o di requenza He GSA'];\EE TR
essere danneggiati da carichi che superano 3 danno permanente al contatore). RESELS /= o alla pagina principale (e gaerr:l:ui?tsemi - VA Kit,Kvarh, PE e K, ot
i valori indicati. L ® o \erificare che sul display compaia la pagina \ i] Partial mWsﬁszispIav
rincipale (vedere la descrizione menu) e non Reset del registro S I
. . i i l% pagpi‘na C(ii errore della sequenza di fa)se Partial ¥ parzialg Tipo di visualizzazione LCD retroilluminato - 7,2+3,2
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, . - Energia attiva 7 cifre + 2 cifre decimali KWh 0,01 ... 9999999,99
compresi i casi in cui gli stessi cessino di R . amC - oK v Potenza attiva Energia reattiva 7 cifre + 2 cifre decimali kvarh 0,01 ... 9999999,99
funzionare o presentino difetti, pub essere ManutenZ|One OQ o _ C] (L1,12,13) Tensione 3 cifre + 1 cifra decimale ) 92,0...276,0
perico|oso per 'incolumita de”'operatore e H t ﬂ 'j U Q E 5 v L 4 Corrente 2 cifre + 2 cifre decimali / 3+1/4+0 A 0,01 ... 6000
solleva il produttore da ogni responsabilita o R B - ) lgt E T 12 Fattore di potenza 1 cifra + 3 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,000 ... 1,000
civile & penale. @ Sigillo di sicurezza MID . Acc?r‘tatm (I:he allto strumento non venga ot S Lista misure a0 38 I v Potenza reattiva Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
. . f ' 5 applicata alcuna tensione. y Potenza attiva 2 cifre + 2 cifre decimali KW 0,00...1987
r . s Simboli ¢ E consentito escmsw?”:c%nte il Itavalggéoda - oK - v Avvolgimento primario s IJD El foer > L2, Potenza reattiva 2 cifre + 2 cifre decimali Kkvar 0,00 ... 1987
unzione poy Tre fasi SEcco con un panno In fibra naturale (& r 0 [ ]=> dei TA esterni: e Potenza Apparente 2 cifre + 2 cifre decimali KVA 0,00... 1987
= Y esempio cotone o lino) oppure con tessuto CONFIGY = b PR o . L2 Tariffa in funzione T cifra - T1 ... T2 230V -T1 ... T2 MB
— ; — sintetico che non lasci fibre residue L UP'F AUl R, v on r ) 5A:5....50 ... 6000 it C 200 ; =
Questo contatore M-Bus a 4 quadranti misura I'energia attiva e che possano rimanere sulla superficie P H 5 E 5 0 . . p—— U /1A:1...50 ...1200 ,5 E|L| e 3':, | v Potenza Apparente Frequenza di aggiornamento del display s 1
reattiva utilizzata in un'installazione elettrica. Questo dispositivo Protetto da doppio isolamento (Classe Il) ® P A 4 P Configurazione S O I 4 5 | :|E| (L1,12,13) LED metrologico ottico
puo gestire 2 tariffe tramite ingresso digitale 230 VAC o 2 tariffe @ del contatore di energia o che possano A4 v " 1. J kA (I i LED rosso frontale (costante del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. Attiva imp/kWh 10000
controllate tramite comunicazione. Solo il registro di energia 11 12 13 L@ penetrare all'interno del contatore stesso. r cor )= seﬁ:‘,'l‘:ig’r'i':)‘%':i"m LE—] Stcurezza -
attiva totale puo essere utilizzato per la fatturazione in base alla Backstop: dispositivo anti inversione S1 S2 S1 S2 S1 S2 U1 U2 U3 N - . ———— L t ':'t L. | ok terni: L L2 classe di funzionamento - uc2
direttiva dello strumento di misura (MID). &)Y Per questo contatore di energia non , LGR | esternt: 3298 2297 - Cateana 6 sovratensions . 3
- Classe Energia Attiva B (secondo EN 50470-3:2022 @ sono previsti interventi di manutenzione, CN-48 'B"L{ NA-/5A 0 ccif| v Tensione gort I
g ; )1 riparazione o sostituzione di parti i quali N L 4 Numero di serie @ s d3n (L1-N, L2-N, L3-N) Classe di protezione classe I
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo IEC 62053-21:2020 — P zione di partii g hE v utv (] ) L2-N, Prova di tensione CA (EN 50470-3:7022) W ry
6 IEC 61557-12:2018) Di .. devono essere considerati vietati. In caso uuc CJ —>| Indirizzo principale: L3 A4 Grado di inguinamento - 2
- Classe Energia Reattiva 2 (secondo IEC 62053-23:2020 imensioni (Ll di malfunzionamento, il contatore deve 2 Addr 0 (. 0.. 250 = > TonSiong difundiomamen v 500
- Classe Potenza Reattiva 2 (secondo IEC 62053-21:2020). s e E Sy I El B e B essere sostituito. OK 1229 006 Prova di tensione a impulso (Uimp) 125500k 64
Questo apparecchio ¢ dotato di display LCD retroilluminato e Copri igillabil Dimensi C ] lECd uul v Corrente - - e : :
3 pulsan{ij per leggere Energia, V, I, P, F. P Qe per conﬁgurare oprimorsetto sigillabile imensione | | R . ME 3 9LH Iq (L1,12,13) Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe Vo
a{cuni pz%rametri. Eafproge _azfoﬁ_e'_%e, |(;a flaﬁbricazione di questo ‘ @ ‘ Se Sl rlscontrano prObIeml, | lt t E 9 Wi v Tipo di strumento —— i3 T A 3 (S;:gillo (Li's.icflljrezza Lr.?tl‘a pahrtzsupelriortlate qtuella itnferiore dell'involucro - %
strumento sono conformi ai requisiti della norma ichi i @ — asse di infiammabilita scheda a circuito stampato -
EN 50470-3:2022. 9 - richiedere assistenza L] bAl gn RALE i] —>-|  Velocita Baud: . Gruppo materiale - T
i Non sono presenti parti accessibili —— 4 OK 300-600-1200-2400 I_NCULCRML Moduli di comunicazione IR collegabili
Convensions secondo IEC 62053-23:2020 Legend: Condizione di errore A ] 4000-%600 IXUIN 1~ I bl I TP : .
B = Isolamento di base Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare MANLEACE 3 ¥ 3“'““_1'.";“:1“““ M-Bus o
kW —> kW D = Isolamento doppio I'energia parziale (registro massimo dell'energia HANUPTLL ) v Anno di fabbricazione AR aaCE T - i i elocita Bau regoahie bps 300 ... 9600
i arziale). Quando il display mostra il messaggio ERROR co2d ) 0o 198653 Indirizzo secondario non ron Carico singolo - !
R = Isolamento rinforzato Roo CERROR N03.lo Strmarto b foadd cuc CErRd oK modificabile PLERTEDR] Fattore di potenza Tndirzzo regolabile - 0. 250
- + F = Isolamento funzionale o , lo strumento ha un malfunzionamento 3 LA O -0 T Classe & Solamen e - o
e deve essere sostituito. e 3 Tariffa
1] | [©) MORSETTI SELV (bassissima tensione di sicurezza), 4 morsetti > * v 2 Tariffa 1 - o
2 connettori RJ45 - . r 1 - -
i wr 02 connettori . o . Messaggio diagnostico Q EL en v Verslone software 6 bhodirEck - Unidirezionale POERCEDR . Tarifa2 VCA 230 =20%
Q s @  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), morsetto 2 per ingresso ﬂ TR checksum Bidirezionale ' - v Fattore di potenza Impedenza di ingresso kQ 224
— + tariffa LM C ] OK nhae C ] L2 Condizioni ambiental
kvar l\/y ®  CIRCUITO HLV (tensione attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione i ¥ C1 v v Temperatura di stoccaggio °C 25 ... +70
A esercizio = 300 Vea A 4 v Temperatura di funzionamento °C -25... +55
B @  INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) T8 ———> 312 1 LRRIFF [ J==p-| Configurazione delle E. FACLOR) v | Fattore di potenza e - &
) N o o : y .
-— | _ U - ® IVL?;]SZZHO HLV (tensione attiva pericolosa), 10 morsetti per circuito di RBEREEE 885 v  Testdi oNLY OK 1T n3g9g ] L3 sialiaziors T . o
kvar 1 v o El g % B Miivarh o visualizzazione C]' 2T ingresso 230 V C R Altitudine (max.) m <2000
® g_IRGUI]'Q HEVSggr\llsione attiva pericolosa), (circuito di potenza) Tensione L33 partial GDI'":']:“Z' 3 1 2T ingresso M-Bus 0 Umidita media annuale, senza condensa - <75%
i esercizio = ca La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone | |: Eu E g su 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
@  CIRCUITO SELV (bassissima tensione di si ), tensione di esercizio L1, L2 e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici 3 v Frequenza Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51
(comunicazione) < 25 Vica, < 60 Vee di 2 fasi (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, 4 99 5| we|_ morsettiera - 1P20
premendo il pulsante "0K" per almeno 5 secondi, il f Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
PF So PF 20 messaggio scompare fino al successivo riavvio. Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
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